ПО МЕДИЦИНСКОМУ ПРИМЕНЕНИЮ ЛЕКАРСТВЕННОГО ПРЕПАРАТА

(листок-вкладыш)

Клей БФ-6 ВЕРТЕКС, раствор для наружного применения спиртовой

Перед применением препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Всегда применяйте препарат в точности с листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача или работника аптеки.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если Вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к работнику аптеки.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или работнику аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 листка-вкладыша. Если состояние не улучшается или оно ухудшается, Вам следует обратиться к врачу.

Содержание листка-вкладыша

- 1. Что из себя представляет препарат Клей БФ-6 ВЕРТЕКС, и для чего его применяют.
- 2. О чем следует знать перед применением препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС.
- 3. Применение препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС.
- 4. Возможные нежелательные реакции.
- 5. Хранение препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС.
- 6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. Что из себя представляет препарат Клей БФ-6 ВЕРТЕКС, и для чего его применяют

Препарат Клей БФ-6 ВЕРТЕКС относится к группе «антисептики и дезинфицирующие средства; фенол и его производные».

Показания к применению

Препарат Клей БФ-6 ВЕРТЕКС показан к применению у взрослых и детей в возрасте от 1 года для обработки микротравм (ссадин, царапин, порезов и других мелких повреждений кожи), послеоперационных швов.

COOTBETCTBYET ЭКСПЕРТНОМУ ОТЧЕТУ от 13.11.2024 № 25048

Способ действия препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС (ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 0001)

Препарат оказывает ранозаживляющее и антисептическое действие, вызывает гибель бактерий. Способствует заживлению мелких повреждений кожи вследствие образования на их поверхности изолирующей пленки, стойкой к механическим и химическим воздействиям.

Если улучшение не наступило, или Вы чувствуете ухудшение, необходимо обратиться к врачу.

2. О чем следует знать перед применением препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС

Противопоказания

Не применяйте препарат Клей БФ-6 ВЕРТЕКС

- если у Вас аллергия на фенолформальдегидную смолу или любые другие компоненты препарата (перечисленные в разделе 6 листка-вкладыша);
- если возраст Вашего ребенка до 1 года.

Особые указания и меры предосторожности

Перед применением препарата Клей БФ-6 BEPTEKC проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Препарат предназначен только для наружного применения.

Избегайте попадания на слизистые оболочки глаз.

Не отмечено влияние применения препарата на течение хронических заболеваний.

Дети

Безопасность и эффективность Клей БФ-6 BEPTEKC у детей в возрасте от 0 до 1 года на данный момент не установлены. Не давайте препарат детям в возрасте от 0 до 1 года.

Другие препараты и препарат Клей БФ-6 ВЕРТЕКС

Сообщите лечащему врачу или работнику аптеки о том, что Вы применяете, недавно применяли или можете начать применять какие-либо другие препараты.

Данные о нежелательных проявлениях лекарственного взаимодействия отсутствуют.

Беременность и грудное вскармливание

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

СООТВЕТСТВУЕТ ЭКСПЕРТНОМУ ОТЧЕТУ от 13.11.2024 № 25048 (ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 0001)

Беременность

На основании существующих данных применения препарат Клей БФ-6 BEPTEKC в терапевтических дозах при беременности не оказывает отрицательного влияния на развивающийся плод.

Грудное вскармливание

Возможно применение в период грудного вскармливания. Перед применением в период грудного вскармливания необходимо проконсультироваться с врачом.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Клей БФ-6 ВЕРТЕКС не оказывает влияния на способность управлять транспортными средствами и работать с механизмами.

3. Применение препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача, работника аптеки. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Рекомендуемая доза:

Препарат наносите непосредственно на поврежденную поверхность тонким слоем, захватывая окружающие здоровые ткани. В случае нарушения целостности пленки сверху на нее нанесите новую пленку.

Применение у детей

Режим дозирования для детей от 1 года до 18 лет не отличается от режима дозирования для взрослых.

Путь и (или) способ введения

Наружно.

Перед нанесением препарата участок кожи тщательно очистите от загрязнения. Ватным или марлевым тампоном остановите кровотечение и просушите место, которое необходимо покрыть клеем.

Пленка образуется в течение 2–5 минут после нанесения препарата и прочно удерживается на коже на протяжении 2–3 дней.

Если Вы применили препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС больше, чем следовало Случаи передозировки не описаны.

4. Возможные нежелательные реакции

Подобно всем лекарственным препаратам, препарат Клей БФ-6 BEPTEKC может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

от 13.11.2024 № 25048 Жжение в месте нанесения, аллергические реакции. (ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 0001)

Если у Вас отмечаются нежелательные реакции, указанные в листке-вкладыше, или они усугубляются, или Вы заметили любые другие нежелательные реакции, не указанные в листке-вкладыше, сообщите об этом Вашему лечащему врачу.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. К ним также относятся любые нежелательные реакции, не указанные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях напрямую (см. ниже). Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

Российская Федерация

Федеральная служба по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор)

Адрес: 109012, г. Москва, Славянская площадь, д. 4, стр. 1.

Телефон: +7 (800) 550 99 03

Электронная почта: pharm@roszdravnadzor.gov.ru

Сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

https://www.roszdravnadzor.gov.ru

5. Хранение препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС

Храните препарат в недоступном для ребенка месте так, чтобы ребенок не мог увидеть его. Не применяйте препарат после истечения срока годности (срока хранения), указанного на картонной пачке после «Годен до:».

Датой истечения срока годности является последний день данного месяца.

Храните при температуре не выше 25 °C вдали от источников нагрева и открытого огня.

Не выбрасывайте (не выливайте) препарат в канализацию. Уточните у работника аптеки, как следует утилизировать (уничтожать) препарат, который больше не потребуется. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

6. Содержимое упаковки и прочие сведения

Препарат Клей БФ-6 ВЕРТЕКС содержит

Каждый грамм раствора для наружного применения спиртового содержит 97,0 мг поливинилбутирала (поливинилбутираля), 35,0 мг дибутилфталата, 17,5 мг касторового масла, 16,5 мг фенолформальдегидной смолы (лака бакелитового), 8,5 мг канифоли, 825,5 мг этанола 95 % (этилового спирта 95 %).

Внешний вид препарата Клей БФ-6 ВЕРТЕКС и содержимое упаковки

СООТВЕТСТВУЕТ ЭКСПЕРТНОМУ ОТЧЕТУ от 13.11.2024 № 25048 (ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ 0001)

Раствор для наружного применения спиртовой.

Прозрачная или слегка мутная жидкость от светло-желтого до желтого с красноватым оттенком цвета.

По 10 г, 15 г, 25 г или 30 г в тубы алюминиевые. Каждую тубу вместе с инструкцией по применению (листком-вкладышем) помещают в пачку из картона.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Россия

AO «BEPTEKC»

Адрес: 197350, г. Санкт-Петербург, Дорога в Каменку, д. 62, лит. А.

Телефон: 8 (800) 2000 305

Адрес электронной почты: vertex@vertex.spb.ru

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к представителю держателя регистрационного удостоверения или держателю регистрационного удостоверения:

Россия

AO «BEPTEKC»

Адрес: 197350, г. Санкт-Петербург, Дорога в Каменку, д. 62, лит. А.

Телефон: 8 (800) 2000 305

Адрес электронной почты: pharmacovigilance@vertex.spb.ru

Листок-вкладыш пересмотрен

Прочие источники информации

Подробные сведения о данном препарате содержатся на веб-сайте Союза https://eec.eaeunion.org.

5